

潍坊“放心早餐”再度升级

2015年将建150个早餐亭

遍布潍坊市城区大街小巷的早餐亭深受市民喜爱,近日了解到,潍坊市政府办公室印发了《加快推进放心早餐快餐经营示范工程建设实施方案》(以下简称《方案》),为加快放心早餐、快餐供应服务体系建设,要求到2015年再建150个早餐亭和6个“社区厨房”。

受到市民欢迎
早餐亭再增设

“冬天感受很明显,放心早餐亭真的很方便。”家住潍坊市奎文区松鹤园小区的刘女士在一家私企上班,几乎每天早上都会从小区前的放心早餐亭买早餐,“现在天冷起得

晚,来不及做早饭,从早餐亭买点很省事。”

潍坊市自2011年推行放心早餐工程以来,潍坊隆泰绿丰食品有限公司旗下的240辆早餐车已在全市铺开,受到不少市民的欢迎。为了加快供应服务体系建设,推动山东省潍坊市放心早餐工程再升级。《方案》要求到2015年底,山东省潍坊市主城区完成主食加工配送中心1处,新建早餐亭150个,培育快餐经营示范店60个,建设“社区厨房”6个;2016年新建早餐亭75个,培育快餐经营示范店40个,建设“社区厨房”4个。

到2016年底,潍坊市早餐主食

加工配送中心达到5个,建设早餐销售网点1000个,创建快餐经营示范店200个。其中,潍坊市主城区建设早餐亭500个,快餐经营示范店100个,“社区厨房”10个;各县市早餐、快餐社区经营网点覆盖率达到80%,并延伸到各街道、镇政府驻地;潍坊市主城区社区经营网点覆盖率达到95%;实现标准化生产、统一加工配送、连锁经营、服务规范的早餐、快餐供应服务网络。

早餐定点企业
或扩大至三家

目前山东省潍坊市城区放心早餐亭定点企业只有1家,以后要扩大

范围,但原则上不超过3家。其他县市的早餐定点企业由本地商务部门负责认定,每个县市一般不超过2家。潍坊市快餐经营示范店评选认定,经公示无异议的授予潍坊市快餐经营示范店,统一悬挂市商务局制作的示范经营标识。

《方案》要求,放心早餐工程将引导“放心早餐”定点企业、快餐企业建设加工配送中心,改造提升现有厨房,发挥加工配送中心、大厨房优势,实现采购、加工、贮存、配送、管理等标准化运营和统一连锁配送。支持骨干餐饮企业贴近社区投资开办“社区厨房”,为市民提供营养、健康的主食品、菜品和粥品。同

时,鼓励企业利用加工配送中心创建早餐、快餐特色品牌,以满足广大消费者的口味需求和主食安全。此外,《方案》明确要改进对现有早餐亭的外观设计,提升城市形象和“放心早餐”品牌形象。各地还要从实际出发,以早餐亭、固定门店、食品超市(便利店)和“社区厨房”为主要形式,搞好“放心早餐”、快餐网点设置规划。积极引导辖区快餐业发展,推动快餐企业连锁经营配送,发展壮大早餐、快餐便民网点服务体系。指导开展网络订购、配送上门服务,为居民提供快捷安全的餐饮服务。

(潍坊晚报)



日照首个自助银亭亮相街头

从山东省日照市金融办了解到,作为日照市政府2014年为民办实事重点项目之一的“金融惠民居通”工程,目标是在每个具备条件的行政村和社区至少设立一家金融惠民服务站,统一标识、统一服务,打造集金融知识宣传、交易服务为一体的综合金融服务平台和普惠金融支撑平台,真正实现银行开在家门口,市民不出社区就能取款、存款、转账。(日照日报)

聊城简权放权、改革创新

实施社会组织登记“联审联办”

近日,聊城市民马先生在聊城市政务服务中心民政局窗口一次性拿到了《社会团体法人登记证书》和《组织机构代码证》,整个领证过程用了不到20分钟。

为了这短短的20分钟,民政局窗口和质监局窗口做了精心的准备:12月5日两窗口磋商探讨了实现联审联办的可行性和实施方案;12月9日进行了模拟演练,保证了联审联办的最终实现。

短短20分钟的背后,是聊城市简权放权、改革创新成果的展现,是政务服务中心“一窗对外、内部协同”工作机制的体现。

据了解,社会组织登记联审联办是聊城市法人登记中的一个新创举。在行政审批改革的大背景下,在政务服务中心鼓励建言献策的前提下,在总结借鉴聊城市涉企登记“四证联办”经验的基础上,两窗口积极改革创新,

较好地完成了第一件联审联办业务,把聊城市法人登记的联审联办工作拓展到非营利性法人领域。

据介绍,聊城市联审联办在继续深化营利性法人登记领域改革创新的同时,又横向拓展到社会组织法人登记,并为包括营利性法人登记、非营利性法人登记在内的法人登记联审联办开创了先河。作为新生事物,社会组织法人登记联审联办还处

于起步阶段,但它彰显了聊城市继续深化行政审批改革、实现“双提双满意”的决心、信心和能力,具有深远的意义。

工作人员事后进行了及时总结,认为应在总结提高的基础上形成切实可行的固定方案;对操作过程暴露出的问题将逐一认真研究解决;窗口间协调配合是提速提效的有力手段,应继续坚持、加以深化。(聊城晚报)

青岛启动2014办学年检

8种违规办学行为将吃“黄牌”

近日,从青岛市教育局获悉,青岛将对全市民办学校2014年办学情况进行年检,8种违规办学行为将由教育行政部门责令限期整改,情节严重的将依据有关法律法规予以处理。连续两年年检不合格的民办学校将被停办。

这8种违规办学行为是:连续两年未招生或所招

学生达不到规定的开班数额的;群众来信和投诉较多,办学行为不规范、办学条件差、教学或财务管理混乱以及发生其他违法办学行为,经审批机关责令限期整改仍达不到规定标准的;未经教育部门批准擅自变更办学类型、地址、办学内容、擅自与外市地或省属学校联合办学学历或非学历教育等,并对教育

或其他行政部门的批评、整改要求置之不理、拒不改正的;不重视学校及周边安全工作、学校安全工作组织机构不健全、未定期开展安全教育和突发事件的演练、未制订应急预案、未按规定配备配齐安全设施以及存在其他安全隐患的,未经许可擅自配备使用校车的;发布虚假广告、违法违规招生、欺诈骗

招生、损害学生利益并造成严重后果的;经审计,财务管理存在严重问题,尚未改正或无法改正的,学校注册资金或开办费提前或变相撤出的;对于学员的投诉未按规定及时处理或应退费费拖延退还的,未与专职教职工签订聘任合同或未办理相关劳动保障的;违法办学情节严重的。(青岛日报)

菏泽

建突发应急救援联动机制

据山东广播电视台新闻中心《山东新闻》报道,为最大限度发挥突发事件救援联动效能,菏泽市建立全市突发事件应急救援联动机制,武警、消防、安监、水利、人防等37个部门联动,有效整合菏泽现有应急救援力量,建立健全突发事件预测预警、信息报告、应急处置、恢复重建、调查评估等工作机制。

菏泽市应急管理办公室主任赵汉松讲到,各个成员单位发挥专业优势,做好职责范围内工作,同时,要主动的配合有关部门,根据指令,积极参与救援联动工作,切实做到信息资源及时传递共享,装备资源无障碍调度使用、人力资源主动协调配合,社会力量积极有效参与,逐步形成统一的、高效的应急救援指挥体系和运作机制,不断提高应急救援联动的整体合力。

在各类突发事件处置中,为确保联动机制落到实处,菏泽市还将对应急救援联动工作中各单位联动情况进行跟踪监督,不按联动要求配合协作,延误救援时机,造成严重后果、重大人员伤亡和财产损失,追究行政、法律责任。赵汉松表示,坚决杜绝有令不行、应而不急、联而不动的这种问题的发生,确保应急救援联动机制发挥出最大效能。(菏泽日报)

滨州

推进事业单位绩效考核

为加强事业单位监督管理,提高事业单位公益服务水平,今年以来,山东滨州市滨城区编办积极稳妥地推进事业单位绩效考核工作。事业单位绩效考核工作将于今年12月下旬开始,明年1月中旬结束。

出台了2014年度事业单位绩效考核工作方案,确定参与本年度绩效考核的事业单位222个,并对这次考核的指导思想、考核原则、考核范围及内容、考核程序、考核等次、考核结果运用、共性指标以及个性指标的报送方式、时间等内容作出明确规定。组织、人力资源和社会保障、财政等部门将根据考核结果对A级单位进行奖励,对C级单位落实惩罚措施。(滨州日报)

潍坊

启动林业有害生物普查

为响应第三次全国林业有害生物普查工作,潍坊市日前全面部署林业有害生物普查等工作,标志着潍坊市林业有害生物普查正式启动。

据悉,此次普查对象为可对林木、种苗等林业植物及其产品造成危害的所有病原微生物、有害昆虫、有害植物及鼠、兔、螨类等。普查内容包括:调查有害生物种类、寄主植物(危害木材种类)、发生范围、发生面积、危害程度、传播途径等情况。(潍坊日报)